

У станицы Старочеркасской снова появились герб и флаг. Корона, двуглавый орел, скипетр и держава, крепость и река Дон. Символы внесены в государственный регистр и утверждены геральдическим советом при президенте России.

Жители Старочеркааска считают это событие восстановлением исторической справедливости. Герб у Старочеркасской был. Его в 1803 году закрепил указом император Александр I, но через два года атаман Матвей Платов перенес столицу донского казачества в Новочеркасск, и символ был передан городу.

